

## **Team Event Sport in Erfurt**

Ihr Team Event Sport in Erfurt

Unser Team Event Sport in Erfurt ist für Sie und Ihre Kollegen die perfekte Möglichkeit einer Sportart nachzugehen, die Sie in den bisherigen Auffļhrungen nicht entdecken konnten. Ganz gleich welche Trainingsmağnahme Sie sich für Ihr Unternehmen vorgestellt haben, mit unserem ganz individuellen Team Event Sport in Erfurt setzen wir Ihre Wünsche gekonnt-professionell um. Dabei können wir Ihnen den Tag wie folgt gestalten: Sie nehmen beim Team Event Sport in Erfurt an einem Training der von Ihnen gewĤhlten Sportart teil und kĶnnen durch unsere geschulten Trainer beim Team Event Sport in Erfurt einen gekonnten Einblick in Technik und Ablauf nehmen. Das anschlieÄŸende Spiel rundet den ereignisreichen Tag gekonnt ab und Sie verleben durch den Team Event Sport in Erfurt einen Event, den jeder gewiss noch lange in guter Erinnerung behĤlt. Beim Team Event Sport in Erfurt wachsen Sie bei exakt dem sportiven Event als Team zusammen, den Sie sich für diesen besonderen Tag überlegt haben und können so spielend leicht Ihr Wir-Gefühl und Teamgefüge stärken. Entdecken Sie durch den Team Event Sport in Erfurt neuen Seiten an Ihren Kollegen, die Ihnen ohne das gezielte Training mĶglicherweise verborgen geblieben wĤren und optimieren Sie so Ihren beruflichen Alltag. Des Weiteren müssen Sie sich keine Gedanken machen, ob Ihre körperliche Fitness beim Team Event Sport in Erfurt ausreichend ist. Die von uns gestellten Trainer sind professionell ausgebildet und geschult, auf jedes Leistungsniveau zu achten und entsprechend einzugehen. Ihr Team Event Sport in Erfurt wird von unserem Eventteam in ein grandioses Komplettpaket integriert, dass keinen Wunsch unerfüllt lässt – wir freuen uns auf

Leistungen für den Team Event Sport in Erfurt:

Bereitstellung des benĶtigten Equipments Einweisung und Betreuung vor Ort durch professionellen Trainer Platz-/Locationmiete Konzepterstellung und Durchfļhrungsorganisation

Mögliche Zusatzleistungen:

Catering/Verpflegung Transfer Tagungsmöglichkeiten Übernachtung

Wir betreuen Sie umfassend in allen Fragen und erarbeiten ein individuell auf Sie zugeschnittenes Konzept für Ihren Firmenevent.

info@gle24.de 0800 11 477 47

kostenlos aus dem dt. Festnetz





